
Věnec na dveře s klubkem vlny
Pokyny Ne. 4053

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 1 hour 30 Minuty

Z měkké příze na pletení a háčkování si vyrobíš zimní věnec, který do tvého domova vnese teplo a kouzlo ruční
práce. Kombinace pletení, ovíjání a lepení vytváří zajímavé struktury a elegantní akcenty. Barevné vlněné kuličky a
pletený detail dodávají každému kousku jedinečný charakter. Ideální pro stylovou výzdobu dveří, stěn nebo oken.

Vytvořte zimní věnec s vlněnými kuličkami a doplňte ho pletenými detaily
Připravte si vinný věnec a krátce si naplánujte rozmístění kuliček. Díky tomu bude váš DIY věnec na dveře později
působit vyváženě a vy se vyhnete tomu, aby se barvy nebo velikosti „hromadily“ na jednom místě. Pokud pracujete s
více druhy přízí, kombinujte hladké příze s načechraným mohérem a třpytivou efektní přízí – dodá to věnci hloubku
a zimní vzhled, aniž by působil přeplněně.

Omotání polystyrenových kuliček vlnou
Začněte s polystyrenovou kuličkou a konec příze zajistěte špendlíkem. Kuličku rovnoměrně omotejte vlnou, vždy v



jiném směru. Tato změna směru je důležitá, aby nevznikaly mezery a kulička byla po celém obvodu čistě pokryta.
Přízi přitom napínej, ale ne tak silně, aby se povrch prohýbal. Až bude kulička zcela omotaná, konec opět zajisti
špendlíkem. Totéž zopakuj u dalších kuliček různých velikostí a barev. Tyto rozmanité tvary a barvy dodají tvému
zimnímu věnci živý vzhled.

Vyrobte pletený prvek pro strukturu a dojem tepla
Upleť malý obdélník, který později poslouží jako textilní ozdoba na věnci. Můžeš k tomu použít hladký úplet nebo
žebrový úplet.
Rebrákovým vzorem se rozumí: v každé řadě pletete pravé oka – výsledkem je hustší, žebrovaný vzor, který působí
obzvláště útulně.
Při pletení klidně občas změň barvu, aby vznikl decentní pruhovaný vzhled. Na konci nech kousek nitě na zašití
nebo zafixování, aby se nic neroztočilo.

Upleteme úzkou stužku na zavěšení
Nyní upletete úzký, delší pásek. Slouží jako pevné zavěšení a zároveň do celkového vzhledu viditelně vnáší
charakter ruční práce. Dbejte na to, aby byl pásek upleten dostatečně pevně, aby věnec bezpečně unesl.
Upleťte malou šňůrku a připevněte ji jako smyčku k upletené stužce na zavěšení. Pokud připevníte knoflík jako
zapínání nebo dekorativní detail, získáte kvalitní, skandinávsky působící zakončení.

Uspořádání vlněných kuliček a pletených dílů na vinném věnci
Nejprve volně rozlož omotané polystyrenové kuličky na věnec z vinné révy a uspořádej je tak, aby kombinace
jednotlivých kuliček působila harmonicky. Větší kuličky umísti jako dominanty a mezi ně vlož menší, aby přechody
působily jemněji. Pletený prvek můžete použít jako „základ“ na místě, kde věnec snese větší plochu – tím vznikne
jasný těžiště.

Vše připevněte horkým lepidlem
Až bude uspořádání vyhovovat, přilepte kuličky jednu po druhé horkým lepidlem. Naneste lepidlo bodově na styčné
body na věnci a kuličky krátce přitlačte, aby byly opravdu pevně uchyceny.
Poté pomocí horkého lepidla přilep i pletený obdélník. Dávej pozor, abys lepidlo nanášel spíše do vnitřní části
věnce. Tím zajistíš, že později nebudou vidět žádné stopy po lepidle.
Na závěr pevně připevněte pletenou stuhu jako závěs k věnci a doplňte šňůrku a knoflík tak, aby vše viselo úhledně
a uprostřed.

Dokončení tvého pleteného DIY věnce na dveře
Zkontroluj, zda všechny kuličky drží pevně, a jakmile lepidlo úplně vychladne, odstraň viditelné špendlíky. Nyní je
tvůj zimní věnec připraven na dveře nebo na zeď – s měkkými vlněnými kuličkami, pletenými detaily a elegantním
lesklým akcentem. Pokud máš chuť na další nápady na pletení a háčkování pro zimní období, najdeš v našem
internetovém obchodě vhodná vlákna, šňůrky a příslušenství.



Musíte mít



Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

603263 Slaměný věnec Ø 30 cm 1

615755 Sada polystyrenových koulí VBS, -dílný 1

30539 Durable StarluxZlatá 1

30548 Durable MohairWarm Taupe 1

28031 Odolný útulný FineBarva 2239 1

28015 Odolný útulný FineBarva 2179 1

28035 Odolný útulný FineBarva 2212 1

28008 Odolný útulný FineBarva 2152 1

28548 Gründl Sada pletacích jehel "Deluxe"Tloušťka 3,5 1

393607 Dřevěné přepínací knoflíky VBS, 50 kusů 1

27568 Lepidlo na tvoření VBS20 ml 1

51163 Horkovzdušná pistole, 15-80 wattů 1

620048 Ocelové kolíky VBS, 10 mm 1

Durable Starlux, Zlatá
Hmotnost: 25 g
Délka nitě: 160 m

95,49 Kč (1 kg = 3.819,60 Kč)

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/durable-starlux-a364529/?vcode=30539
https://www.vbs-hobby.cz/durable-starlux-a364529/?vcode=30539
https://www.vbs-hobby.cz/durable-starlux-a364550/

